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Presseinformation
AWARO Due Diligence: Resümee und Ausblick
Frankfurt, im Februar 2015. In den letzten zwölf Monaten wurde im Stadtstaat Hamburg bei den größten Immobilientransaktionen ein Transaktionsvolumen von ca. 1,288 Milliarden Euro erreicht. Das Due Diligence Team des Geschäftsbereiches AWARO Collaboration Solutions der AirITSystems GmbH hat dabei mit dem AWARO Datenraum fünf der zehn größten Transaktionen mit einem Volumen von ca. 645 Millionen Euro begleitet. Damit liegt der Marktanteil des AWARO Due Diligence Datenraums bei den in Hamburg vorgenommenen größten Immobilientransaktionen bei rund 50 Prozent. Die vom Due Diligence Team begleiteten Immobilientransaktionen umfassen mehrere am Eingang zur Reeperbahn gelegene Gebäude ‑ ein Hotel und zwei Bürogebäude ‑, sowie eine Projektentwicklung in der Hafencity und ein Warenhaus. 

Alle transaktionsrelevanten Dokumente vollständig und aktuell zur Verfügung zu stellen, schützt nicht nur vor Wert- und Kaufpreisabschlägen, sondern leistet auch einen erheblichen Beitrag zu einer schnellen und sicheren Transaktion sowie einer positiven Imagebildung des Verkäufers. Für eine Vielzahl von Immobilientransaktionen bietet das Due Diligence Team mit dem AWARO Datenraum eine maßgeschneiderte Lösung für die speziellen Anforderungen aller Beteiligten. 
Der Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solutions der AirITSystems GmbH prognostiziert auch für das laufende Geschäftsjahr steigende Transaktionszahlen und baut dabei weiter auf große Projekte und gute Geschäftsbeziehungen zu allen Marktteilnehmern, eine hervorragende Software sowie ausgezeichnete Beratungsleistungen. Das Team der Due Diligence Spezialisten mit Sitz in Berlin ist bereits im letzten Jahr deutlich gewachsen, so dass im Januar diesen Jahres neue Büroflächen in der Rosenthaler Straße in Berlin-Mitte bezogen wurden. 
Weitere Informationen zu diesem Thema siehe www.awaro.com. 
AirITSystems GmbH und der Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solutions
Die AirITSystems GmbH ist Systemhaus, Softwarehersteller, Anwender und Betreiber. Als IT-Provider deckt das Unternehmen ein vielfältiges Spektrum moderner Technologien ab. AirITSystems ist IT-Spezialist für Flughäfen und bietet ganzheitliche Sicherheits- und IT-Infrastrukturlösungen. Darüber hinaus entwickelt das Unternehmen Anwendungen auf Basis von SAP- und Webtechnologien. Der Frankfurter Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solutions der AirITSystems verbindet die Projektraumtechnologie AWARO mit Know-how und Service zu einfach zu nutzenden Lösungen. So wurden bisher über 1.200 Projekte erfolgreich mit dem virtuellen Projektraum abgewickelt. 
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