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Presseinformation

Neu: KOBOLD CONTROL 18
mit digitaler Urlaubsplanung
Wuppertal, im Dezember 2019. Pünktlich zur BAU bringt KOBOLD Management Systeme die neue Version der Projekt- und Controllingsoftware KOBOLD CONTROL auf den Markt. Die neuen Funktionen beinhalten u.a. einen Urlaubsplaner, Erweiterungen im Honorarteil sowie Erneuerungen im Design des Programms.

So sind ab sofort Architektur- und Ingenieurbüros in der Lage mit dem neuen Urlaubsplaner von KOBOLD CONTROL fortan eine komplett digitale Urlaubsplanung für das gesamte Büro zu erstellen. Dazu erfasst jeder Mitarbeiter seine Urlaubsanträge direkt im System. Der jeweilige Antrag wird einem direkten Vorgesetzen im Anschluss zur Prüfung und Freigabe vorgelegt. Neben der Freigabe kann ein Urlaubsantrag natürlich auch nicht bewilligt oder direkte Rückfragen an den Antragsteller gestellt werden. Das Programm bildet alle Anträge in einem übersichtlichen Gesamtkalender im jeweiligen Bewilligungsstatus ab und erstellt direkt im Hintergrund alle dazugehörigen Urlaubsanträge in digitaler Dokumentenform.

Auch erweiterte das Wuppertaler Softwarehaus mit KOBOLD CONTROL 18 den Honorarteil. Der Anwender kann nun mit der neuen Version jede Honorarkalkulation wahlweise auch auf Ebene der Teilleistungen tätigen. Gerade im Zusammenhang der Angebotserstellung im Sinne einer eindeutigen Leistungsbeschreibung kommt der Teilleistungsebene eine besondere Bedeutung zu. Im Standard sind die Teilleistungen der HOAI sowie die jeweiligen Teilleistungsbilder nach Simmendinger und Siemons bereits enthalten. Zudem wurde die Kalkulationsmöglichkeit über ein „Freies Honorar“ geschaffen. Das eröffnet die Möglichkeit, ausgehend von einer freien, zentralen Bezugsgröße, eine freie Aufteilung ‑ z. B. in % - dieser Bezugsgröße herbeizuführen.

Darüber hinaus überarbeitete KOBOLD für die neue Produktversion das Grund-Design sowie die Bearbeitungsleisten. Dadurch wirkt die 18er-Version gegenüber ihrem Vorgänger weitaus moderner. Außerdem bietet KOBOLD CONTROL 18 dem Anwender die Möglichkeit sein individuelles Design und Erscheinungsbild einzustellen. So kann der Anwender z. B. farbliche Grundeinstellungen in weiß, dunkel-grau, hell-grau, grün, schwarz oder blau wählen. 

Weitere Informationen siehe www.kbld.de.
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Untertitel:
Überarbeitetes Grunddesign in KOBOLD CONTROL mit flexibel individualisierbarer Benutzeroberfläche.
Quelle:
KOBOLD Management Systeme GmbH, Wuppertal

Über KOBOLD Management Systeme
Kobold wurde 1999 in Wuppertal mit drei Mitarbeitern gegründet. Bereits 1996 kam S-Control 2.6, damals noch unter der Firmierung Scholle & Partner, als Vorläufer zur heutigen Version auf den Markt. Hauptmerkmal dieser ersten Version der Controlling-Software war die Zeiterfassung mit der Erfassungsmöglichkeit von vollen Stunden auf die Projekte. Seither stehen die Produkte von KOBOLD Management Systeme aus den Bereichen Projektcontrolling, Unternehmenscontrolling und Honorarberechnung für bedienerfreundliche und wartungsarme Software. Heute betreut das Softwarehaus mit 15 Mitarbeitern über 21.000 Architekten und Ingenieure im gesamten Bundesgebiet und den angrenzenden Ländern. 

Die aktuelle Software KOBOLD CONTROL bietet ein umfassendes Projektmanagement, damit die Planer in der Lage sind, ihre Projekte optimal zu steuern, um die an die Projekte geknüpften wirtschaftlichen Ziele zu erreichen. So begleitet die Controllinglösung den Architekten und Ingenieur von der Akquise bis zur Fertigstellung des Projektes auf vielen Ebenen; sei es im Projektcontrolling, in der Honorarberechnung oder in der Dokumentenverwaltung. Natürlich bietet die Software auch Funktionen für das Kundenbeziehungsmanagement (CRM). 
Weitere Informationen:

KOBOLD Management Systeme GmbH

Roberto Ronis

Unterdörnen 101

42283 Wuppertal

Fon 0202 / 4 29 87-0 

E-Mail: roberto.ronis@kbld.de
PR-Agentur blödorn pr

Heike Blödorn

Alte Weingartener Str. 44

76227 Karlsruhe

Fon 0721 / 9 20 46 40

E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
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