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Presseinformation
Leicht zu bewegen
Zargenlose, lichtdurchlässige Schiebetürlösung von Wacosystems
Herford, im Oktober 2017. Ab sofort bietet Wacosystems GmbH & Co. KG eine lichtdurchlässige, zargenlose Schiebetürlösung. Die in der eigenen Betriebsstätte hergestellten Elemente bestehen aus dem lichtdurchlässigen, biegesteifen Wabenpaneel ViewPan mit Oberflächen aus Acrylglas-Kunststoff. Sie fassen sich im Vergleich zu Glasschiebetüren warm an und sind unempfindlich gegenüber Verschmutzungen. Das Türelement mit einer Dicke von 38 mm und einem Schalldämmwert von 28 dB ist stabil wie eine Holzschiebetür, aber äußerst leicht zu bewegen und lässt sich mit höchstem Komfort in Trocken- und Massivbauwänden parken. Mit ihrer detailreduzierten Optik trennt die zargenlose Schiebetür Räumlichkeiten ab und ist ideal für den Einsatz sowohl in einem besonders wertigen Design-Ambiente als auch für das barrierefreie Wohnen in Alten- und Pflegeheimen. Die farblos satinierte Variante ist diffus lichtdurchlässig und bietet Sichtschutz, das farblos transparente Element Durchsicht. 
Auf deutsche Standard-Türelemente abgestimmte Belport-Einbauelemente von Wingburg ermöglichen, die Wacosystems-Schiebetür zargenlos und auf Wunsch auch bündig in die Wandtasche einzuschieben ‑ ohne das diese sichtbar ist ‑ und auf Druck der Türwange wieder aus der Wandtasche zu fahren. Da die Laufschiene nach der Montage herausgenommen werden kann, lassen sich die Schiebetürelemente jederzeit montieren oder einstellen. Sondergrößen bis 1,20 Meter Breite und drei Meter Höhe sind ebenfalls realisierbar.
Wacosystems verklebt die Kunststoff-Oberflächen durch eine speziell entwickelte Technik mit dem transparenten Wabenkern. Das Designpaneel weist durch die Wabengeometrie mit dreidimensionaler Tiefenwirkung besondere optische Effekte auf. So variiert je nach Betrachtungswinkel die Optik zwischen klarer Durchsicht und diffuser Lichtstreuung. 

www.wacosystems.de und www.wingburg.de
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Die zargenlose Schiebetür ist leicht zu bewegen
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Die Schiebetür lässt sich in Trocken- und Massivbauwänden parken
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Wingburg Belport - Einbauelement für Schiebetüren. 

Zargenlose Variante für gehobene Ansprüche an Komfort und Design
Fotos:
Wingburg GmbH, Hövelhof
Über die Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems

Die Wacotech GmbH & Co. KG und die Wacosystems GmbH & Co. KG sind Schwesterfirmen mit gleichen Gesellschaftern.

Die Unternehmensgruppe entwickelt und produziert transluzente, lichtdurchlässige Wabenkern- und Wärmedämmmaterialien. Ansässig im Süden von Herford bedient die Gruppe sowohl lokale Märkte als auch zahlreiche internationale Kunden. 
Über Wacotech

Ein Schwerpunkt der Produktpalette liegt auf der Transparenten Wärmedämmung (TWD). Diese vertreibt und produziert die Wacotech GmbH & Co. KG unter dem Markennahmen TIMax®. 

Über Wacosystems

Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf der Wabentechnik. Die Wacosystems GmbH & Co. KG produziert und vertreibt Wabenkernmaterialien unter dem Markennamen WaveCore® und daraus weiterentwickelte Produkte wie transluzente Designpaneele Typ ViewPan® und Türblätter.

Abdruck honorarfrei / Beleg erbeten

Weitere Informationen für Journalisten:
Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems
PR-Agentur blödorn pr
Oliver Kehl
Heike Blödorn
Nobelstraße 4
Alte Weingartener Str. 44
32051 Herford
76227 Karlsruhe
Fon 05221 / 76313-0
Fon 0721 / 9 20 46 40
E-Mail: okehl@wacotech.de
E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
