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Presseinformation
TWD von Wacotech beim Hallenbad im ungarischen Györ
Herford, Juli 2016. – Die ungarische Stadt Györ richtet im Juli 2017 die Europäischen Olympischen Jugendsommerspiele (EYOF) aus. Aus diesem Anlass erhielt der Architekt Attila Bodrossy vom Büro Dimenzio von der Kommune den Auftrag, auf einem langen, aber schmalen Grundstück ein Hallenbad mit einem 50- Meter-Schwimmbecken zu planen. Das geschwungene Gebäude, welches das Fließen des Wassers symbolisiert, ist auf das Grundstück optimal zugeschnitten. Im Süden grenzt dieses an Einfamilienhäuser und im Norden an ein Flussufer mit altem Baumbestand. Attila Bodrossy öffnete wegen des Ausblicks und der geringen Sonneneinstrahlung die Nordseite des Gebäudes mit einer Fassade aus Isolierglas. Im Osten und Westen dagegen besteht die Fassade aus doppelschaligem U-Profilglas. Aus Gründen der Wärmedämmung und des optimalen Blendschutzes für die Schwimmer setzt Bodrossy dort 550 Quadratmeter der transluzenten Wärmedämmung (TWD) TIMax GL der Herforder Wacotech ein. 

Das transluzente Glasgespinst erzielt einen Wärmedurchgangskoeffizient von Ug = 1,4 W/(m2K) und einen guten Sonnenschutz mit g = 0,43. Das Produkt ist lichtstreuend und lichtdurchlässig zugleich und bietet ein angenehmes Raumklima durch eine schlagschattenfreie Verteilung des einfallenden Lichtes sowie Sonnen- und Blendschutz und damit einhergehend Schutz vor sommerlicher Überhitzung. Mit Profilglas sind Fassaden und Lichtöffnungen kostengünstig, aber dennoch architektonisch wirksam sprossenlos zu verglasen. Im Gegensatz zu Glasfassaden in Pfosten/Riegel-Konstruktion können damit Fensterräume ohne Rastermaß in einer Höhe bis ca. sechs Metern ausgefüllt werden.

Györ ist mit dem Hallenbad äußerst zufrieden und nun für die Schwimmwettbewerbe im Rahmen der Europäischen Olympischen Jugendsommerspiele gerüstet. Das Planungsbüro Dimenzio sammelte mit der transluzenten Wärmedämmung von Wacotech in der Profilglasfassade auch bereits bei einer Fahrradgarage mit Dusch- und Umkleidekabinen für Bosch in Budapest gute Erfahrungen. 

Weitere Informationen siehe www.wacotech.de. 

Projektbeteiligte: 

Bauherr:
Stadt Györ, Ungarn (http://turizmus.gyor.hu)
Architektur:
DIMENZIÓ GmbH, Györ, Ungarn (www.dimenzio.hu)
Glasbauer: 
Schal-Tech Kft., Budaors, Ungarn (www.schaltech.hu)
Profilglas: 
Lamberts Linit P33/60/7, P26/60/7 und P23/60/7

(www.lamberts.info)
Transluzente Wärmedämmung: 
WACOTECH GmbH & Co. KG, Herford (www.wacotech.de)
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Untertitel:
Die TWD bietet Wärmedämmung und optimalen Blendschutz für die Schwimmer 
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Untertitel:
Unterschiedliche Breiten des Glases symbolisieren das Fließen des Wassers
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Untertitel:
In einer organischen Form umfasst das Metallband die Profilglasfassade

Fotograf:
Tibor Zsitva
Über die Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems
Die Wacotech GmbH & Co. KG und die Wacosystems GmbH & Co. KG sind Schwesterfirmen mit gleichen Gesellschaftern.
Die Unternehmensgruppe entwickelt und produziert transluzente, lichtdurchlässige Wabenkern- und Wärmedämmmaterialien. Ansässig in Herford, bedient die Gruppe sowohl lokale Märkte als auch zahlreiche internationale Kunden. 

Über Wacotech
Ein Schwerpunkt der Produktpalette liegt auf der Transparenten Wärmedämmung (TWD). Diese vertreibt und produziert die Wacotech GmbH & Co. KG unter dem Markennahmen TIMax®. 

Über Wacosystems
Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf der Wabentechnik. Die Wacosystems GmbH & Co. KG produziert und vertreibt Wabenkernmaterialien unter dem Markennamen WaveCore® und daraus weiterentwickelte Produkte wie transluzente Designpaneele Typ ViewPan®.

Weitere Informationen für Journalisten:
Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems
PR-Agentur blödorn pr
Oliver Kehl
Heike Blödorn
Nobelstraße 4
Alte Weingartener Str. 44
32051 Herford
76227 Karlsruhe
Fon 05221 / 76313-0
Fon 0721 / 9 20 46 40
E-Mail: okehl@wacotech.de
E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
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