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DIE TRENNWAND.







Presseinformation

Kompetenzbroschüre bei feco-Feederle erhältlich
Karlsruhe, im April 2015. In welcher Umgebung möchten wir morgen arbeiten? Wie verbinden wir Innovation mit Kontinuität? Wie sieht eine zukunftsweisende Arbeitsumgebung aus? Antworten auf diese Fragen und Raumlösungen, deren Gestaltung und Funktionalität die Arbeitsweise von morgen prägen, bietet die Unternehmensgruppe feco-Feederle mit ihrer Kompetenzbroschüre. In dieser präsentieren die Karlsruher ihr Fachwissen sowie die Vielschichtigkeit ihrer Dienstleistungen und möchten damit Bauherren sowie Architekten inspirieren und vom Leistungsspektrum begeistern. Auf 60 Seiten gibt das Druckerzeugnis einen Überblick über die Trends der Arbeitswelt, berichtet über das Büro der Zukunft und beschreibt den Planungsprozess für optimale Arbeitsumgebungen angefangen bei der Bestandsaufnahme, über die Bedarfsanalyse und Flächenplanung bis zur Raumkonzeption. Fotos der Objekte und Grafiken des Planungsprozesses runden die Broschüre ab.

feco-Feederle realisiert zum einen anspruchsvolle Konzepte mit dem feco-Trennwandsystem unter Berücksichtigung der aktuellen Anforderungen an Nachhaltigkeit, Brandschutz, Schalldämmung, Schallabsorption, Statik und Luftführung. Eine maßgeschneiderte Werkplanung ist dabei Voraussetzung. Zum anderen teilt feco sein Know-how weltweit mit lizensierten Partnern und berücksichtigt dabei länderspezifische Anforderungen. So können die Partner die Wertschöpfung selbst bestimmen und von technischen Unterlagen, Prüfnachweisen und Schulungen profitieren. Darüber hinaus realisiert feco-Feederle eine auf den jeweiligen Bedarf anpasste Büroplanung und Einrichtung. Da eine ideale Arbeitsumgebung das Wohlbefinden der Mitarbeiter fördert, sind bei der Planung viele Faktoren wie zum Beispiel Arbeitsplatznormen, eine ergonomische Arbeitsumgebung und das Zusammenspiel von Material, Farbe und Licht zu berücksichtigen. Auf Wunsch richtet feco-Feederle die Projekte auch ein und liefert dazu die Möblierung namhafter Marken wie vitra, Steelcase, brunner, Thonet, Walter Knoll, Montana und Renz sowie individuelle Innenausbauleistungen. 
Interessierte können die Broschüre kostenlos unter info@feco.de anfordern. Stichwort „Kompetenzbroschüre“.

Siehe www.feco.de.

Unternehmensgruppe feco-Feederle

Die feco Innenausbausysteme GmbH und die Paul Feederle GmbH sind 
Schwesterunternehmen mit gleichen Gesellschaftern.

Über feco® Innenausbausysteme

Die feco® Innenausbausysteme GmbH entwickelt und vertreibt das feco Trennwandsystem. Objektschreiner und große Innenausbaubetriebe fertigen die Systemtrennwand weltweit in Lizenz. Als Franchise-Geber bietet feco diesen Partnern den Zugriff auf ein ausgereiftes Wandsystem. Dies beinhaltet Ständer-, Glasrahmen- und Anschlussprofile sowie Prüfzeugnisse zu Schall- und Brandschutz. So stehen zahlreiche Voll- und Glaswandkonstruktionen zur Verfügung, die sich im Wettbewerb bewährt haben. Die gestalterische Vielfalt reicht von Vollwänden mit Furnier- oder Melaminoberfläche bis zu Glaswänden mit Einscheiben- oder Doppelverglasung.

Paul Feederle GmbH

Die Tätigkeit der Paul Feederle GmbH umfasst die objektspezifische Planung, Fertigung und Montage von feco-Systemtrennwänden sowie individuelle Leistungen im Innenausbau. Der zweite Geschäftsbereich ist der Fachhandel für Büro- und Objekteinrichtungen. Die Kombination beider Geschäftsfelder versetzt das Unternehmen in die Lage, die komplette Raumgestaltung aus einer Hand anbieten zu können. 
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