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Presseinformation
feco-feederle im Dialog mit ZKM-Besuchern
Karlsruhe, im November 2017. Der Karlsruher Büroeinrichter feco-feederle hat sich als Partner des ZKM begeistern lassen, die Ausstellung „Open Codes – Leben in digitalen Welten“ (bis 05.08.2018 geöffnet) zu unterstützen. Für das in der Museumslandschaft einzigartige Experiment, eine frei zugängliche Wissensplattform, die der tatsächlichen Lebens- und Arbeitsumwelt ähnlich ist, stellt feco-feederle zusammen mit seinem Markenpartner Vitra die Büromöbel. Im Ausstellungsraum mit 120 Kunstwerken und wissenschaftlichen Arbeiten können die Besucher in dem mit Arbeitslandschaften von Vitra ausgestatteten Co-Working-Space den Raum für sich nutzen und in den Dialog mit Medien und Möbeln treten. Auch steht es Besuchergruppen frei, die Ausstellungsflächen und Co-Working-Bereiche zum Arbeiten zu buchen.
Somit experimentiert nicht nur das ZKM und sprengt mit dem neuen Ausstellungsformat Museumsregeln. Auch feco-feederle verlässt und erweitert seinen gewohnten Raum – die Bürowelten – und stattet eine Ausstellung mit aus.
Siehe www.feco-feederle.de.

Anzahl Zeichen ohne Leerzeichen: 1061
Die feco-Gruppe schafft Raumlösungen, die Menschen verbinden und begeistern
feco Systeme GmbH

Die feco Systeme GmbH entwickelt raumbildende Trennwandsysteme für hohe gestalteri​sche und bauphysikalische Anforderungen. Das Unternehmen vertreibt Systemkomponen​ten an lizenzierte Partner weltweit. Objektschreiner und große Innenausbaubetriebe fertigen die Systemtrennwand nach ihren jeweiligen länderspezifischen Anforderungen. Als Lizenz​geber bietet feco diesen Partnern den Zugriff auf ein ausgereiftes Wandsystem. Dies beinhaltet Ständer-, Glasrahmen und Anschlussprofile sowie Prüfnachweise zu Statik, Schall- und Brandschutz. So stehen zahlreiche Voll- und Glaswandkonstruktionen zur Verfügung, die ihren Einsatz in Gebäuden namhafter Kunden finden. Die gestalterische Vielfalt reicht von Vollwänden mit Furnier- oder Melaminoberflächen bis zu Glaswänden mit Einscheiben- oder Doppelverglasung.

feco-feederle GmbH

Die feco-feederle GmbH realisiert anspruchsvolle Projekte mit feco Systemtrennwänden und markenstarken Büroeinrichtungen. Zwei Geschäftsbereiche versetzen das Unternehmen in die Lage, die komplette Raumgestaltung für Bürogebäude, Forschungs- und Bildungsein​richtungen aus einer Hand anbieten zu können: Die projektbezogene Konstruktion, Her​stellung und Montage von feco-Systemtrennwänden und Innenausbauleistungen sowie die Konzeption, Planung und Realisierung von Büroeinrichtungen mit wertigen Marken. 

Die feco Systeme GmbH und die feco-feederle GmbH sind Schwesterunternehmen mit gleichen Gesellschaftern. 
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Fotograf:
Nikolay Kazakov, Karlsruhe


nikolay@kazakov.de, www.niko-design.de

Nennung des Fotografen Nikolay Kazakov jeweils direkt am Bild oder an anderer geeigneter Stelle. 

Alle Nutzungsrechte liegen vor.
Abdruck honorarfrei / Beleg erbeten

Weitere Informationen für Journalisten:
feco Systeme GmbH 
PR-Agentur blödorn pr

Rainer Höhne
Heike Blödorn
Am Storrenacker 22 
Alte Weingartener Str. 44

76139 Karlsruhe
76227 Karlsruhe

Telefon 0721 / 62 89-111
Telefon 0721 / 9 20 46 40
E-Mail: info@feco.de
E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
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