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Pressemitteilung
Integration von 123erfasst mit Bau für Windows und Nevaris
Lohn- und Gerätestunden importieren

Lohne, November 2018. Die Integration von 123erfasst und NEVARIS läuft auf vollen Touren. Im ersten Schritt können die bauausführenden Unternehmen die Software zur mobilen Zeiterfassung und Projekt-Dokumentation von 123erfasst.de jetzt integriert mit Bau für Windows und mit NEVARIS Lohn und Gehalt nutzen. 

Mit der Zusatzanwendung von Bau für Windows '123erfasst Anbindung' tauscht der Anwender alle relevanten Stammdaten und die Daten der aktiven Baustellen zwischen den beiden Programmen aus. Damit entfällt ein doppelter Pflegeaufwand und die Informationen werden ohne Verlust direkt weitergegeben. Dieser Datenaustausch erfolgt zeitgesteuert und automatisch. So stehen dann die von den Mitarbeitern auf den Baustellen mobil erfassten Lohn- und Gerätestunden im Programm für das Bauhaupt- und Baunebengewerbe Bau für Windows optional für einen taggenauen Baustellen-Soll-Ist-Vergleich sowie für die mitlaufende Ergebnisrechnung zur Verfügung. Diese Anbindung an 123erfasst ist ein kostenpflichtiges Zusatzmodul und wird durch die Hotline von NEVARIS Bausoftware installiert und freigeschaltet.

Setzt das Unternehmen NEVARIS Lohn und Gehalt sowie 123erfasst ein, liefert die Software zur mobilen Zeiterfassung und Projekt-Dokumentation die schon bei der Erfassung umfassend validierten Lohndaten zum Monatsende als Basis der Lohnabrechnung.

Weitere Informationen siehe www.123erfasst.de und www.nevaris.de
123erfasst.de ist auf der Bau in Halle C5, Stand 332 (BVBS-Stand) vertreten.
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Über 123erfasst.de
123erfasst bietet eine fortschrittliche App, über die mittels eines herkömmlichen Smartphones Daten wie Zeit, Leistung, Standort, Wetter, Material, Geräteeinsatz und Fotos zur Dokumentation von Baustellen in Echtzeit direkt vom Mitarbeiter in das Büro übermittelt werden. So können für den Unternehmer die Nachkalkulation, die Fakturierung und die Lohnabrechnung vereinfacht und beschleunigt werden. Seit der Gründung im Jahre 2008 wächst das Unternehmen aus dem niedersächsischen Lohne jährlich beständig zwischen 60 und 80% und ist die meist genutzte Anwendung in diesem Bereich. Seit Juni 2018 gehört das Unternehmen zu NEVARIS Bausoftware GmbH, dem Technologieführer für digitale Prozesse in der Bauwirtschaft. Gemeinsam werden die beiden Unternehmen weiter zukunftsweisende Apps entwickeln, die das digitale Baustellenmanagement revolutionieren.
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