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Pressemitteilung

Die Baustelle im Blick – vom Sofa aus.
60 Tage kostenlos
Lohne, im Mai 2020. In dieser besonderen und herausfordernden Zeit bietet die 123erfasst.de GmbH die Aufgaben- und Mängelmanagement-App 123quality für 60 Tage kostenfrei an. Mit der 123quality-App erfassen die Mitarbeiter auf der Baustelle per Smartphone oder Tablet die mängelrelevanten Daten, die sofort auf eine zentrale Online-Datenbank übertragen und mit den Beteiligten geteilt werden. Sollte auf der Baustelle ein Funkloch herrschen, kann der Anwender die Daten offline erfassen. Diese bleiben gespeichert und sobald das mobile Endgerät wieder Empfang hat, werden die erfassten Daten automatisch auf den Server übertragen. Die Anwendung ist sowohl für IOS- als auch Android-Smartphones und Tablets verfügbar. Zielgruppe sind sowohl das Bauhaupt- und Baunebengewerbe als auch Architektur- und Ingenieurbüros.

Auch kann der Anwender ohne direkten Kontakt zu Mitarbeitern und Nachunternehmern direkt aus dem Homeoffice und zeitunabhängig nicht nur Mängel, sondern auch Aufgaben und Prüfungen einstellen und zuordnen. So kann der Nutzer zum Beispiel digital dem Elektriker die Prüfung eines Defekts zuweisen und wird informiert, sobald der Mangel behoben ist. 

Für 123erfasst-Nutzer ist 123quality in die Lösung integriert und muss, wenn gewünscht, nur freigeschaltet werden. Der Vorteil ist, dass die Stammdaten nur einmal anzulegen sind, zentral gepflegt werden, und der Nutzer von beiden Anwendungen auf den gesamten Datenpool wie Bautagesberichte, Fotos, Mängel etc. zugreifen kann. Erstellt der Anwender in 123quality ein Ticket, kann er in 123erfasst direkt die dafür aufgewendeten Zeiten erfassen, um z.B. zu quantifizieren, was die Behebung des Mangels kostet.
www.123erfasst.de/123erfasst-testen/

Die Zeiterfassungs-App 123erfasst wird 14 Tage kostenlos zum Test angeboten.
www.123erfasst.de/123quality-testen/
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Über 123erfasst.de
123erfasst bietet eine fortschrittliche App, über die mittels eines herkömmlichen Smartphones Daten wie Zeit, Leistung, Standort, Wetter, Material, Geräteeinsatz und Fotos zur Dokumentation von Baustellen in Echtzeit direkt vom Mitarbeiter in das Büro übermittelt werden. So können für den Unternehmer die Nachkalkulation, die Fakturierung und die Lohnabrechnung vereinfacht und beschleunigt werden. Seit der Gründung im Jahre 2008 wächst das Unternehmen aus dem niedersächsischen Lohne jährlich beständig zwischen 60 und 80% und ist die meist genutzte Anwendung in diesem Bereich. Seit Juni 2018 gehört das Unternehmen zu NEVARIS Bausoftware GmbH, dem Technologieführer für digitale Prozesse in der Bauwirtschaft. Gemeinsam werden die beiden Unternehmen weiter zukunftsweisende Apps entwickeln, die das digitale Baustellenmanagement revolutionieren.
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Weitere Informationen
NEVARIS Bausoftware GmbH	PR-Agentur blödorn pr
Ariane Redder	Heike Blödorn
Hanna-Kunath-Str. 3	Alte Weingartener Str. 44
28199 Bremen	76227 Karlsruhe
Tel.: 0421 / 596 60 325	Tel.: 0721 / 9 20 46 40
E-Mail: marketing@123erfasst.de	E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
Geschäftsführer
123erfasst.de GmbH
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