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Presseinformation
KOBOLD HONORAR unterstützt zielgerichtet bei Honorarermittlung
Wuppertal, im September 2015. KOBOLD HONORAR unterstützt Planer aller Fachrichtungen (Architektur, TGA, Elektro, Tragwerksplanung, konstruktiver Ingenieurbau)  zielgerichtet bei der Honorarermittlung und Angebots- sowie Rechnungsstellung. Es ist als Teil der Komplettlösung KOBOLD CONTROL verfügbar und ersetzt das bisherige Honorarermittlungsprogramm S-HOAI. Die dort erfassten Daten können mittels integrierter Datenkonvertierung problemlos in KOBOLD HONORAR übernommen werden. Das Controllingprogramm bildet sämtliche Honorartafeln sowie Leistungsbilder ab und beinhaltet alle Funktionen, um Honorare schnell, einfach und rechtssicher zu berechnen sowie Angebote und Rechnungen zu erstellen. Sonderfälle, wie zum Beispiel Zuschläge aller Art und Wiederholungen sind einfach zu hinterlegen. Auch sind Pauschalhonorare und Aufwandshonorare ebenso einfach abzubilden. Der Leistungsumfang von KOBOLD HONORAR beinhaltet:
· Alle Leistungsbilder der HOAI 2013, 2009 und 2002

· Alle Beratungsleistungen aus dem Anhang der HOAI 2013

· Pauschalhonorare / Freie Honorare

· Berechnung von Mischhonoraren

· Umbauzuschlag

· Nebenkosten pauschal und mengenbezogen

· Besondere Leistungen

· Pauschalierung von HOAI Honoraren

· Kostenermittlung nach DIN 276

· Zahlungseingänge
· Skonto, Nachlässe und Rabatte 
Die Software für das Büro- und Projektmanagement KOBOLD CONTROL richtet sich an Planungsbüros aller Fachrichtungen und unterstützt Architekten und Ingenieure bei der täglichen Bearbeitung und Steuerung ihrer Projekte. Darüber hinaus informiert das System in Echtzeit über alle wichtigen Kennzahlen, Vorgänge und Termine und bietet ein umfassendes Projektmanagement. Die Planer können mit der Software ihre Projekte optimal steuern und so die an die Projekte geknüpften wirtschaftlichen Ziele erreichen. Auch versetzt das Programm die Anwender in die Lage, mittels übersichtlicher Auswertungen auf Basis verlässlicher Zahlen, langfristige Kennzahlen mit Blick auf die Weiterentwicklung und Positionierung des Büros darzustellen. Denn nur, wer die richtigen Zahlen kennt, kann sein Unternehmen erfolgreich steuern. 

Weitere Informationen siehe www.kbld.de.
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Dateiname:
KOBOLD Honorar.png

Untertitel:
Honorare schnell, einfach und rechtssicher erstellen.
Quelle:
KOBOLD Management Systeme GmbH, Wuppertal
Über KOBOLD Management Systeme
Kobold wurde 1999 in Wuppertal mit drei Mitarbeitern gegründet. Bereits 1996 kam 
S-Control 2.6, damals noch unter der Firmierung Scholle & Partner, als Vorläufer zur heutigen Version auf den Markt. Hauptmerkmal dieser ersten Version der Controlling-Software war die Zeiterfassung mit der Erfassungsmöglichkeit von vollen Stunden auf die Projekte. Seither stehen die Produkte von KOBOLD Management Systeme aus den Bereichen Projektcontrolling, Unternehmenscontrolling und Honorarberechnung für bedienerfreundliche und wartungsarme Software. Heute betreut das Softwarehaus mit zwölf Mitarbeitern über 17.000 Architekten und Ingenieure im gesamten Bundesgebiet und den angrenzenden Ländern. 
Die aktuelle Software KOBOLD CONTROL bietet ein umfassendes Projektmanagement, damit die Planer in der Lage sind, ihre Projekte optimal zu steuern, um die an die Projekte geknüpften wirtschaftlichen Ziele zu erreichen. So begleitet die Controllinglösung den Architekten und Ingenieur von der Akquise bis zur Fertigstellung des Projektes auf vielen Ebenen; sei es im Projektcontrolling, in der Honorarberechnung oder in der Dokumentenverwaltung. Natürlich bietet die Software auch Funktionen für das Kundenbeziehungsmanagement (CRM). 
Weitere Informationen:

KOBOLD Management Systeme GmbH

Roberto Ronis
Unterdörnen 101

42283 Wuppertal

Fon 0202 / 4 29 87-0

E-Mail: roberto.ronis@kbld.de
PR-Agentur blödorn pr

Heike Blödorn

Alte Weingartener Str. 44

76227 Karlsruhe

Fon 0721 / 9 20 46 40

E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
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