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Presseinformation
Hochschalldämmend und flächenbündig

Karlsruhe, im Januar 2017. Mit der Neuentwicklung des flurseitig flächenbündigen Alurahmen-Glas-Türelementes A75 überzeugt die Karlsruher feco Systeme GmbH beim Neubau des Microsoft Headquarters in München. feco realisiert den Wunsch des Auftraggebers die wandbündige Doppelverglasung fecofix mit einem Glas-Türelement der Schallschutzklasse 3 zu ergänzen, bei dem das Glas-Türblatt in der Ebene der Verglasung der Flurwand liegt. So entsteht eine durchgehend bündige transparente Glasflurwand mit erhöhtem Schallschutz. Das fecofix-Glas-Türelement mit einem Schalldämmprüfwert von Rw,P = 42 dB ist in allen feco-Systemtrennwänden einsetzbar.
Das 75 mm starke, doppelt verglaste Aluminium-Rohrrahmen-Türblatt ist raumseitig überfälzt und mit einer Anschlagdichtung als zweite Dichtebene ausgestattet. Die kantig ausgeführten Bandlappen der Edelstahlobjekttürbänder sind flächenbündig in den Türblattrahmen eingelassen. Die Aluminiumzarge mit einem Zargenspiegel von flurseitig 50 mm und raumseitig 18 mm ist mit dreidimensional verstellbaren Bandaufnahmen ausgestattet. Optional ist der Einsatz innenliegender Jalousien im Türblattzwischenraum möglich. Diese sind sowohl manuell als auch elektrisch bedienbar. Zu Revisionszwecken kann das Türblatt im eingebauten Zustand geöffnet werden. Das fecofix Glas-Türelement A75 ergänzt bei flurseitig gleicher Optik das bisher verfügbare A60 Glas-Türelement mit bis zu Rw,P = 37 dB um eine hochschalldämmende Variante. Diese vereint Diskretion und Transparenz ästhetisch ansprechend. 

Siehe www.feco.de

Die feco-Gruppe schafft Raumlösungen, die Menschen verbinden und begeistern
feco Systeme GmbH

Die feco Systeme GmbH entwickelt raumbildende Trennwandsysteme für hohe gestalteri​sche und bauphysikalische Anforderungen. Das Unternehmen vertreibt Systemkomponen​ten an lizenzierte Partner weltweit. Objektschreiner und große Innenausbaubetriebe fertigen die Systemtrennwand nach ihren jeweiligen länderspezifischen Anforderungen. Als Lizenz​geber bietet feco diesen Partnern den Zugriff auf ein ausgereiftes Wandsystem. Dies beinhaltet Ständer-, Glasrahmen und Anschlussprofile sowie Prüfnachweise zu Statik, Schall- und Brandschutz. So stehen zahlreiche Voll- und Glaswandkonstruktionen zur Verfügung, die ihren Einsatz in Gebäuden namhafter Kunden finden. Die gestalterische Vielfalt reicht von Vollwänden mit Furnier- oder Melaminoberflächen bis zu Glaswänden mit Einscheiben- oder Doppelverglasung.

feco-feederle GmbH

Die feco-feederle GmbH realisiert anspruchsvolle Projekte mit feco Systemtrennwänden und markenstarken Büroeinrichtungen. Zwei Geschäftsbereiche versetzen das Unternehmen in die Lage, die komplette Raumgestaltung für Bürogebäude, Forschungs- und Bildungsein​richtungen aus einer Hand anbieten zu können: Die projektbezogene Konstruktion, Her​stellung und Montage von feco-Systemtrennwänden und Innenausbauleistungen sowie die Konzeption, Planung und Realisierung von Büroeinrichtungen mit wertigen Marken. 

Die feco Systeme GmbH und die feco-feederle GmbH sind Schwesterunternehmen mit gleichen Gesellschaftern. 
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